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VE, H SR W20 T A BCHE 4R L 30 3IE — 26 {7 SR B0, O JB B 20 A R 15 F i A 780 41 1L L i
ARG . ARTWEAN AN EDA W 5% H Ik, U L — S8R E vk 508 F B, H
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5.1 HIERE
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002 HE B K A 1 R 25

5.1.1  HchRnh 3 X s

Bii et 287 R i R RS ML SRR S5 0 1k i K L BBl & &2
PR LU T e Rk I 20, o B9 A7 90 23 0 AT 4 SE PR 7 IR R AR LS AR Y
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5] 5-1-1 Titanic X FEE WG HEZT L ALK L,
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import pandas as pd

my data = pd.read csv("Titanic.csv")

my_data
Passengerld Survived Pclass Name Sex Ag! Sihsp Parch Ticket Fare Cabin Embarked
0 1 0 3 Braund, Mr. Owen Harris ~ male 22.0 1 0 A521171  7.2500 NaN s
1 2 1 1 Cumings, Mrs. John Bradley (Florence g0 339 1 0 PC 17599  71.2833 css c
Briggs Th..
STON/O2.

2 3 1 3 Heikkinen, Miss. Laina female 26.0 0 0 RS TSR NaN s
888 889 0 3 Johnston, Miss. Catherine Helen "Carrie” female NaN 1l 2 W./C.6607 23.4500 NaN S
889 890 1 1 Behr, Mr. Karl Howell male 26.0 0 0 111369 30.0000 c148
890 891 0 3 Dooley, Mr. Patrick ~ male 32.0 0 0 370376  7.7500 NaN Q

891 rows x 12 columns

A Python fit4 pandas. read_csv S A Titanic. csv X2 )5 . 8 1 B %5 by 52 A A9
i my_data, o] LA BN BEREA T T 891 47 X 12 31, Bt ) K L

Ak i A B 0] LUR B B — A7 AR — Ao %, RIS AT 891 i e % (REA 45 4t
891) 5 HF—FIAARICE M — DFEAE SR Ve, B ALK th 12 ADRRAE R 3 34, A5 T % 4w
TR R IR B AL A G I 44 A ) AR R R AT S FE B AT AR BT e AT
R LS S DR I = 9L W

PUAE I B X RE— AR 8 B 5-1-1 "3k 12 ASFRAE AT LA i X 3] 1 A [R] #
f977 2 (SRS B R a3 A e A BEAT BE TR B 1, 3% 12 D HFAEAS BE Bl T8 4
AN BIRSRE o SAAEAWE? X K5 R A 52 B SO R I AR R A 0 E i 2R L

5.1.2  FFAEMBn e e & X

T 1) B — 31 CREAED £ SCPF R A9 A7 fidt B 2R U AT 207 X B2 9 52 B T SO A7
FT A 552 B SR 14 5 PR B 2 B S A A7
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4. BE /A R B

2 BB v, 40 SR A A TR R Al sk B B 5 D — RRPR Sy 32 i A RS AE B A R Y
B
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B0 MAEEIE L. B AR R B SRR BN & IR AT T Ul Y i
B,

5] 5-1-2  Titanic XL P a4 iEte S,

G55 A FRAE I 2 PR B S, AT S A B 12 A RRAE 2 8L LR A [6) B9 £ 4 25 A,
i .

FRAE“ AR 7 [ A7 7 25 NB [RAT A BE Bl & N i 2 7 R A A By Ly, A
[F] BB Z TA] BB LA /N A N7 4 R NE07 2, “4FE I8 752 R T 4RI 734, S R BE A
P B 23 B8 A9 AN ek SR AR S B7 A5 DR I 3k SR A 3 T U5 Y R TR K

FEAE PR 517 k44 7 S5 B OO DL A G AUAE i 1) 28 ) AR B0 L R L &8
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~~~~~~~~~~~ BENESE—REREN R

OB 24 20 Sk X
ZHIE &N 433, pandas [ read_csv BECE csv X P8R S A —> DataFrame
254 , DataFrame 328 1) info PR EUHE $& 4t — LU X PR 09 FE A8 43 87, 5] A H50 4 i B0 AL | 44>

3 REAEA 22 /AR 23 {5 LSRR AR A7 8 1F R T A RO D B0 . 2830 T A 2 3 LA 77 il 0 2

i 1 print(my_data.info())

TUFEAS —FE SRR A 9 Pr B S B R Y HRE A AT IRt —E 2% .

# X ERLIET), dataframelffinfo i itEsiE BRI —LEsisE

<class 'pandas.core.frame.DataFrame'>
] RangeIndex: 891 entries, 0 to 890
i Data columns (total 12 columns):
i PassengerId 891 non-null inté64
Survived 891 non-null inté64
f Pclass 891 non-null inté64
; Name 891 non-null object
i Sex 891 non-null object
i Age 714 non-null floaté4
! SibsSp 891 non-null inté4
y Parch 891 non-null inté4
i Ticket 891 non-null object
f Fare 891 non-null floatec4
1 Cabin 204 non-null object
1 Embarked 889 non-null object

dtypes: floaté4(2), int64(5), object(5)

i memory usage:

J None

83.6+ KB

AL UL X6 TR AE 1 S AT AR - 2 A 2 A i A BRI B ] L RN L g 5 SRR
SAm B E N D3 R BSO(E B BSCHE AAE BOE AL EE . X TR A B L S 2R LU AR
V-2 A 22 S i A G TR AT s TR T AR B AR ) R T AR T A S
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import pandas as pd

my data = pd.read csv("Titanic.csv")
print('Table 1. Mean Fare of Group')

x = my data. groupby([ 'PClass']). mean()
print(x [ 'Fare'])

Table 1. Mean Fare of Group

Pclass

1 84.154687

2 20.662183

3 13.675550

Name: Fare, dtype: floaté64

5.1.3 W HEER B iflt i

B T 5 2 LR A RRAE 28 A 22 A, OC T B0 (R AE  FRATTIA A 5 R N SCE  Jr TH . X
SERRAE B AR FRATT T 0 Y B oM S5 A0 AR B L 8 R AN R i 7 I I BT A B L B
B AL 2 B A X SRR AE I IR 47 8 Y — St g 2

FELLLEDA HRaf A — 00 T AF o A g Z 0% BRI E B0 it 5% 10 2 L 5 ) 2 s 4 o R 8
AT Bl 2 BOAL , X BLAY ACH  ER RN S AR R R R S L T O B AL Y R T 2
FEHE FHRAE BB g A RRAE A T I R i E RS A AR L S T X AR RRAE 7E S W H
WSO TCERATH . FATIER M o BRG] ok AT 3

55 R AL B 4R Ciris. esv) B LA 150 47 (150 DHEA) (5 31, Bl S FEA H 5 4
JE e . 5 B e AT 4 AR AL S AL RAT R R B E — D WR REA B
B ERAAMEGE ., BRI EEE DB TS REAMEN A3, N
2 U A SR A B R BRI R — A0S BT F AT A VR S B A e AT
TR PR BEE  /T 50 A 50 ARG 50 AN NIEE 3 Bl g T = A A [6] 1Y F
J& o BT AR AT 2 M 3 — N REAR RS R AE L X AR AR B A 1~ 150, 58 4 I B FE AR
TE RIS 45 I 4 B . 4 TR IRATT AT LAGRE L X X A i OR 1Y R B R AEAE N
RGN L LR 58 36 X 403X 150 A~ 55 B A8 19 Rl JE L 4 0 R F Bl 5-1-2 FT 7R 1 8 3R B
(B A5 S50 .
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WHEE T, B 5-1-2 A8 L BIRUR A A W7 B — 0, Y IRATER X
AR N FH T SR B R B R 0 A A ) By 55 e AR b TE A A R 2 K7

XSRS A IRATTHE B B RRAE “RE AR TS AR 2 AT A B T8O S = A HE
FP AR N il R R e, 5 S R AEA B IR TR A AE#E — it &g 7 T
BB MIIGE TN ERE R, IrLLEX 150 M5 LB R e w2, Hi,
X 58 5 AR AR 8 AN R B B (9 25 1, 2 T I B RN I OB B AR AR R S e BE S K
T 150, 76 5-1-2 s AR BT, W FIWT N virginica, Z2 08 S, Xt — Fh 4 s

BTG BT« N B E M FE A D 5 8 8 J B itk 68 1 3 BRI ) dn DL R X A
5

T K08 2 4 45 B 1 [ BR 1 4% KDD AR 2008 4E B s 28, 5324 T 1700 £ 4700
B B ER B R AR5, AR R SE LI iz, ASHE R B £ TR
“i N IDIEAE G S M 82 L T 25 1 T R 5-1-3, o e AL F o N ID 5L gk A 3 1R %
BRI 25 ok 1 S ARE 1) AL (SV VD 5578 (1 £ 2L R 98 XUBS 3T 40 K (o 5 A0 3R Rk, B
R RFE A, B 5-1-3 WoRAULH“H A ID” S AE L H [ SVM BRI T 41 (1 Bk 5
MR XA B HJRAR WK I N ID 1R FLAR 98 1912 W k4l 2 AR 55 8 09, X A T I —
ANBA 1D BT EE B2 W e S A A A TD 23 1t 68 i AR U2 7 AR FLIR I AR B
WE 7 — AN 1] B 1) A o 2 o 3K S IO O YR T AN () ) B2 7 ML A o AN [R) ) BIL ARG X6 N1 4 5
N —HE X A HCERAS — A Ir DL 80T Bl 5-1-3 1 ID 58240 B = Ak YT
HLAE A B 1] R 52 itk 5 9 B %) 2 g e B 91 — > £ Ak 780 1) B 97 LA R — A i T FL IR
FEIRIT BB EEIT ALK, F g N L IE 8 FL R I A T BE PR 2 R AN —FE Y
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b7 AN BERRAC , AR Tk e 2l R 14 ™ R [R) AU , A TR I R AR (R B R ) 1 3R LA
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5.2 ZUIEWAbIE

e EeEmEENy SES

BOPEAS A 3 5 T DA R AT B R TOAL FE , B A0 B s TAL PR o T A 5 Bl Ak Ab PR L SR :
Qb BEATTCAT AL F !

5.2.1 hJelbmm §

4754 Titanic ¥CHE 4 H 0. |
import pandas as pd i
my data = pd.read csv("Titanic.csv") :
my_data. head(15) E
BT BUH A B A% 7 (Age) FI“AR 57 (Cabin) T 7E 41 B B T NaN #7575 (& 5-2-1)., |
NaN &% X Not a Number 455 , R K E LEHE . :

Passengerld Survived Peclass Name  sex| Age |sibSp Parch Ticket  Fare [Cabin |Embarked !
[} 1 0 3 Braund, Mr. Owen Harris ~ male| 22.0 1 0 A521171  7.2500 | NaN s :
1 2 1 1 Cumings, Mrs. John Bradley (Florence Briggs Th... female| 38.0 1 0 PC 17599 712833 | C85 c !
2 3 1 3 Heikkinen, Miss. Laina female| 26.0 0 0 STON/O2.3101282 7.9250 | NaN s .
3 4 1 1 Futrelle, Mrs. Jacques Heath (Lily May Peel) female| 350 1 0 113803 53.1000 | C123 s i
4 5 0 3 Allen, Mr. William Henry ~ male| 35.0 0 0 373450 8.0500 | NaN s E
5 6 0 3 Moran, Mr. James  male| NaN 0 0 330877 84583 | NaN Q '
6 7 0 1 McCarthy, Mr. Timothy J  male| 54.0 0 0 17463 518625 | Ed6 s :
7 8 0 3 Palsson, Master. Gosta Leonard  male| 2.0 3 1 349909 210750 | NaN s :
8 9 1 3 Johnson, Mrs. Oscar W (Elisabeth Vilhelmina Berg) female| 27.0 0 2 347742 111333 | NaN s .
9 10 1 2 Nasser, Mrs. Nicholas (Adele Achem) female| 14.0 1 0 237736 300708 | NaN c :
10 1 1 3 Sandstrom, Miss. Marguerite Rut female| 4.0 1 1 PP9549 167000 | G6 s :
1 12 1 1 Bonnell, Miss. Elizabeth female| 58.0 0 0 113783 26,5500 | C103 s :
12 13 0 3 Saundercock, Mr. Wiliam Henry ~ male| 20.0 0 0 A/5.2151 80500 | NaN s l
13 14 0 3 Andersson, Mr. Anders Johan ~ male| 39.0 1 5 347082 31.2750 | NaN s E
14 15 0 3 Vestrom, Miss. Huda Amanda Adofina female{ 140 | 0 0 350406 7.8542 | NaN s !

Kl 5-2-1 Python 5§ A Titanic U5 ) NaN Bl i

UK B TSR A4 H 1 A SO FRATT 22 A BLLJE Hh B NaN #4375, LSO b X iz 5
7 B S R (BT 5-2-2) » s 2 U, B dla i 2% 1. Python 38 A RME SCHF I L IE 2 |
NaN St i H i 208 Bk 2k o

oL b B PARIBR B AT SRR B GORAE R R WA . X T REL Bk G B O ;
U AL 2 B A R TN B0 A B8 L 2 T R AR O Y, AR BERT AA T A5 X :
LM,

R FEA A B B0, b AT 5 B 82 1 Hk A B, i 3R AT AT DAk B L %
FA SR A . DataFrame. dropna R8T DU 23854 NaN 9% :
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_Passenge:.ISurvived Pclass Name Sex Age \SibSp Parch Ticket Fare (Cnbin \Embarked

1 0 3 Braund, lmale 22 1 0 A/5 2117: 7.25 S
2 1 1 Cumings, female 38 1 0 PC 17599 71.2833|C85 C
3 1 3 Heikkiner female 26 0 0 STON/02. 7.925 S
- 1 1 Futrelle, female 35 1 0 113803 53.1|C123 S
5 0 3 Allen, Mimale 35 0 0 373450 8.05 S
6 0 3 Moran, Mimale 0 0 330877 8.4583 Q
7 0 1 McCarthy, male 54 0 0 17463 51.8625|E46 S
8 0 3 Palsson, male 2 3 1 349909 21.075 S
9 1 3 Johnson, female 27 0 2 347742 11.1333 S
10 1 2 N , )femal 14 1 0 237736 30.0708 C

2 _ass-er _ema_e __23773 708 C

[ 5-2-2  Titanic JFUR R B L4
5] 5-2-1(a) #F Titanic KAE LW E K ZFLALE —HFEF.

my fil datal = my data.dropna(axis =0)
my fil datal.head(7)

Passengerid Survived Pclass

Name Sex

Age SibSp Parc

h

Ticket Fare Cabin Embarked

6 i
10 11
1 1P
21 22
23 24
5] 5-2-1(b)

1
1
0
1
1
1
1

Cumings, Mrs. John Bradley (Florence Briggs Th... female

Futrelle, Mrs. Jacques Heath (Lily May Peel) female

McCarthy, Mr. Timothy J  male

Bonnell, Miss. Elizabeth female

Beesley, Mr. Lawrence male

1
1
1
3 Sandstrom, Miss. Marguerite Rut  female
1l
2
1

Sloper, Mr. William Thompson ~ male

38.0 1
35.0
540

40
58.0

340

O © © 2 o =

28.0

&f Titanic X #EE WX EFLHE —F EFF,

my fil data2 = my_data.dropna(axis=1)
my fil data2.head(7)

0
0
0
1
0
0
0

PC 17599 712833 C85
113803 53.1000 C123
17463 51.8625 E46
PP 9549 16.7000 G6
113783 26.5500 C103
248698 13.0000 D56

113788 35.5000 A6

w uw u u u u 0

Passengerld Survived Pclass Name Sex SibSp Parch Ticket Fare
0 1 0 3 Braund, Mr. Owen Harris ~ male 1 0 A5 21171 7.2500
1 2 1 1 Cumings, Mrs. John Bradley (Florence Briggs Th... female 1 0 PC 17599 71.2833
2 3 il 3 Heikkinen, Miss. Laina female 0 0 STON/O2.3101282 7.9250
3 4 1 1 Futrelle, Mrs. Jacques Heath (Lily May Peel) female 1 0 113803 53.1000
4 5 0 3 Allen, Mr. William Henry ~ male 0 0 373450 8.0500
5 6 0 3 Moran, Mr. James male 0 0 330877 8.4583
6 7 0 1 McCarthy, Mr. Timothy J  male 0 0 17463 51.8625

gl 5-2-1 ARSIz s 4 FRATTXF dropna PREHE E S 41 axis=0 B, 3% 8] A9 4048 ) 2%
FT A S NaN 1947, Al LLE 3, 40 #1 )5 5088 19 3k % 9% 5 (Passengerid) AN iE &7,
HLEEBHRAT CRZO B HIE R T M4 8 S8 axis=1 B, 3R [m] (4 £ 40 0 & 45 1 A 4
o NaN (951, 7] LLF 2], b 35 18R © 2080 F I8 I8 -5 5 A7 16 SR G AE I R AT

WHT R YA A B R, M H P A 7 BB R B DB B R RA
Bl 2 B SCHE X AR A 1 B S 23 RO AT i m 4 2 HR AR AR A AR B A AR
RWE? T L IGURRAE (0 B0 B 2%, il 2% 3 B AT OB 9 B dle v Ak TE BE ik AT — 2P
PR Z ARG E T ARZAE BT, AT 23 % FH A& #b (9 4803 , o 5t J2 % B 2k 30T 3 A7

Bise.



DataFrame. fillna 75 2% AT DO Gl 26 BUEAT 3058 . FATTT LR BESE N 28 & 1] CI 7S
T

5] 5-2-2(a) #f Titanic KB LW EH AL — FHREX

mean_Age = int(my data[[ 'Age']].mean()[0])

EeERERy @S

my dict = {'Age':mean Age, 'Cabin': 'haha'}
my fil data3 =my data.fillna(my dict)
my fil data3.head(7)

Passengerid Survived Pclass Name Sex Age SibSp Parch Ticket Fare Cabin Embarked
0 1 0 3 Braund, Mr. Owen Harris ~ male 220 1 0 A521171  7.2500 haha S
1 2 1 1 Cumings, Mrs. John Bradley (Florence Briggs Th... female 38.0 1 0 PC 17599 71.2833  C85 C i
2 3 G | 3 Heikkinen, Miss. Laina female 26.0 0 0 STON/O2.3101282 7.9250 haha S E
3 4 1 1 Futrelle, Mrs. Jacques Heath (Lily May Peel) female 35.0 1 0 113803 53.1000 C123 S :
4 5 0 3 Allen, Mr. William Henry  male 35.0 0 0 373450 8.0500 haha S E
5 6 0 3 Moran, Mr. James male 290 0 0 330877 8.4583 haha Q :
6 7 0 1 McCarthy, Mr. Timothy J  male 54.0 0 0 17463 51.8625 E46 S

A 5-2-2 ) IARAS L FRAT R T8 X T — 240 my_dict 9528, DGR B £ X
AR FTCRAE) s IR TR (EIE TS . He AR08, FRATTH Ir A8 A A A7 8 1 SF- 347 {1 of 3 ;
Fos XTRES HHE A I F A “haha” R 58 . i@ AT 5 W LA B, 5T )5 19 3R AG 2L |
it o TEJFOR AR WS B R A by GRARSE 6 1) 1 AU 29. 0, 31X H S0 BT A FEAS 1Y F B4R 11
AR5 T 76 B F A 1 BT AR 28 19 45 B “haha” , 3 IE 2 B ATFE B F 3L my _dict H1 |
R |

TSR TR AT I AN AR (78 5 190 (154 3B 8 B2 30 fillna 3 $2 416 FH 408 300 {5 R 38 78 1) 6 4%

B 5-2-2(b)  * Titanic KB E e s R A A 2 — AR LA A, i

my fil datad = my data.fillna(method = '££ill"')
my fil data4.head(7)

Passengerid Survived Pclass Name Sex Age SibSp Parch Ticket Fare Cabin Embarked 0
0 1 0 3 Braund, Mr. Owen Harris male 220 1 0 A/521171  7.2500 NaN S E
1 2 1 1 Cumings, Mrs. John Bradley (Florence Briggs Th... female 38.0 1 0 PC 17599 71.2833 C85 Cc :
2 3 1 3 Heikkinen, Miss. Laina female 26.0 0 0 STON/O2.3101282 7.9250 C85 S E
3 4 1 1 Futrelle, Mrs. Jacques Heath (Lily May Peel) female 35.0 1 0 113803 53.1000 C123 S E
4 5 0 3 Allen, Mr. William Henry ~ male 35.0 0 0 373450 80500 C123 S :
5 6 0 3 Moran, Mr. James  male 35.0 0 0 330877 84583 C123 Q E
6 7 0 1 McCarthy, Mr. Timothy J male 54.0 0 0 17463 51.8625 E46 S

KA E fillna T SE method = fill, B2 )5 2 F il 2% (B 2 117 fi 4B 30 19 A R0(E > 3 !
FE, W) 5-2-2(b) PR, AT LA B3 78 5 1 ks L5 6 47, JRAS R 19 AR i 2Z B — 17 1
AR 35 RIEFT T s “MSVITESLBR T 55 1 47450 NaN 4, HAth T A F Sk 18 A T :
55 R BCHE A TR ) BRUE :

M43 E fillna 240 method = bfill i}, W J& A Hit 26 {1 2 )5 fi 48 3T 19 A %08 R 18
TLREAT ALK T, :

EE TR ERRIGRA] 3 T AU R, B AT R IR B kA AL AR R AR 5
RARBDEFEHREMERNGEZ L, 2R, B TR EMOEL, BN TAKFRAR T &
BEF PG LT EA AARR,ANTERL T HAEZEGE—FHRE, Ak AR :
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— AR FE. MR A NS TR, RAELAFRLEKGAALNERT E0, RER® £
BHRARRAGERETAT,

e Ah  BRAE AR LS K 22 S0 3 R i B R A AL R BN & 38 ORI 5, 00
NaN Y E—FRp AR . S T AR BEPL R B 2G , B AR B NaN W 2 — Fh AR A 20
% RN B S R X A BLGAR B it — E IR R T —E R B

5.2.2 SeEibpp

B 7N A B SN B IO AT RBIR A TR LTI R A T REAR A R A R . Xt
TR IR T AT e AT RS 2 R LB ORI 45 T AR N R AR B X TR S
LM R T IRBOR AR B b 1 T — A R A S Ak AT, AR rh R R A
AT R A G it 07 vk X — 26 S5 Ak B ] T BUMOH G 41, E AL AE . 455 FRE
S P A SR R L 18 40 WK B T IE 28 00 A1 = -score WA BT, DL K TG TE 28 43 4 24 11
AL (Interquartile Range, 1QR) 2,

ST A UR AR A L e R T O B S B R SC, M T R SR M 4B R TR AT
FIWT . 9 GnAE W AT BE R R, L — RO A M 100 B9 B, M 2 U R AT RE Y BB A
S o FRATTE 2 Ry R RRE S TS B R S S A R SR Y R B Y FELRE 2 )
FE BRI AU O T LR F BB I B R 5 X AT LS5 2 Fi e S (I 78 i 0k

RIG S BATT 2 T BT R AR e — 25 P Wy s — S S WA B0 K08 IR M AE 2573
AT B4R L AR BRI A e DA TE 285 40 A1 155 2

G0 2R S 58 R P VR FRATT R M E 2SO A, FRATIR AT LSS S e AR Y z-score 3
TS AEFA . 2-score BYE SLANF .

=" (5-2-1)

N
i,z %ﬁiiJri@{E;s:lelz(xi —)? WREASE W RRAE . T LA M s-score
4 i=1

LS o A DA U 22 by LA A 0 A R R S S S R B L A5 A IE A AR L AT LA A
I REAS Y A B M 3 A5 bn o 22 DAAP B E R 2 AR 5 /N B (2 2R 0..0026) , PR FR AT — M A
H z-score X {H K T 3 I, B L AT PR BE N 5 . =-score ST i 44 B AL, PR AS 32 4K
85 A% B (14 B A5 RN A Y L A R
RN RE A B 2 5 MM E S 235, J0I AT LR D 37 BB A o S {0 1) S0 T s . D
G307 B JRAE Bh DU A3 S BOR E U . BRRAEAR S B N K T A R A % T 25 SRR AR BB B
2

1) B IE /N B R HES L HE Py A NX%,NXZ,NX%E‘J%ﬂﬁ?ﬁﬁ%ﬂ%iﬂ%ﬁ 1.5

2.5 3 ALK, TR U i AR A 3 U R GE R g ) FIEE 1 AU B GE A
q ) Z B2 B IQR=q, —q, o FFIEFEREA K ERYIUE/N TIZRIERY ¢, — 1. 5XIQR
R T g, + 1.5 X IQR BIFEA BN N 2 F W AE: /M T ¢, —3XIQR MR T ¢, +3X



TQR FREAS L A DA g S A0 S S5 5 L S5 10 R i S (L D B B A 1L Coutlier) o

Xt 4% LR T5 1 P U D S A R A SR E s B A B L DU S R 2 T LA
9 5 FLR G0 2R A R R B R DU i e IR A 7 L B RE A DR R AR R I 9 B ke AR
(7] s SCBE R/ 57 W (B0 T B o M 45 R R I

5.2.3 JUAbR

FRBEREA TUA R EIE S A EEME R . TURE B IA T A6 At 5 b iH 4
W2 BB JIF A AR R AV GE , R AR A 2SR .

TRMIEAXATRREIN N R PAEELELZ AT, X T 8L AT,
DataFrame H1 7] LA duplicated p& &K FI Wi, 38 7T DL drop_duplicates PR B 42 M B =
AT SR E S F R E AT,

Bl 5-2-3 i ELATH H R

import pandas as pd

student_scores = pd. DataFrame({'#E4 " ["5K ="1 % 3+ ['"ZE' 1«3+ ['"EH'] * 3,

"W 4%i':[10,10,10,8,8,8,5,5,5]})
student_scores
wE kR
10
10

10

it
3 [3

N o o0 b @ N
[3

8
8
8
5
5
5

B A B

student_scores. duplicated()
False
True
True
False
True
True
False
True
8 True
dtype: bool

S b WO

my fil data5 = student scores. drop duplicates()
my fil data5

WE  mesR
0 %= 10
3 =M 8
6 FA 5
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—————— HENESR—REHENRE

] 5-2-3 v, AT E S N T — A R AT SRR CRE AED Ll i
duplicated PR LI B E:47 /2 B /2 2 AT . £ AT drop_duplicates PRELZ A BT B A%
WM R T B R E A AT

Xt RS IR B IE N 2Rl et . ] L E 2 — JU AR PRI 2 o0 4k
PEAR A .

] B A RS D0 L R AR S SRR BRI T AR SR AR A S i e BRI A B Y L R
Y I L T e 37 44 PR PR AT 44 07 2 BT

FAT B R 12 1 Y R S [ R A AT B HH BRI A RIVRRAE 18] e M AR B 1 O . il
TE G HR A 2 7 A BCE AR RE [ I R R g ] S A R AR A A 5-2-3 i
N o WIANRHAERA FRANIR L 6] — REAR AP S B BB AR A A . (ER AR A A G
ZJe AR 12 45 IR 20 WA FRAE AL 25 1457 B AR BT b At 2 52 1 L 1ok 3 HUAR R

—4

[ BEHBA
AL x12
B2

P 5-2-3  DAGE K I B 5 B D 4l B4 Al /7 B0 TU AR 2 101

R AR — N HRAE GRS Co) R LGE T 55 — DR IE GE o C ) Zetk A8 15

B, o502 2

C, =kC, +b (5-2-2)
Horbrok RO R H BB AT LIS C, ZRPEARH T C X IR IR & 2 R R R,
Wi rhoa] DL —

FIWan 5 (5-2-2) 5 AT B 2R M OC R MO0 A RRAE AR R 7 ik O 2 M A G 4 BT
DataFrame FA corr BR%L, 24 H 2% method & & N pearson I 0] L)L B 422 FH 3 5R 2% 14 4H
e B AR AN FRAE B LR AR O R BRI 1 B — 1, D)0 B A R A A A R G 2R P A G
BRI, A B BRI TUA s WAAE T 0, Uk B P REAE ) 8 A 2k AR DG .

5 5-2-4 A DataFrame. corr K & 48 £ & #5),

import pandas as pd
my data = pd.read csv("iris.csv", header = None, names = [ 'sepal length', 'sepal width',
'petal length', 'petal width', 'target'])
print(my data.corr(method = 'pearson'))
sepal_length sepal width petal length petal_width

sepal length 1.000000 -0.109369 0.871754 0.817954
sepal width -0.109369 1.000000 -0.420516 -0.356544
petal length 0.871754 -0.420516 1.000000 0.962757
petal_width 0.817954 -0.356544 0.962757 1.000000

] 5-2-4 v, FRATT X 5 AL A 1Y 4 A FRAE B P> 22 (] SR 5 AR i AL B
R. SR WK petal_length 5 petal width BINFEAE R AHOC R ECH 0. 96, BIAF7F & AR 38
) IEZEPEAISE . M sepal_length Fl sepal_width Z A1 WA K KL R . FTLL, W



TR 4ERE , 7] L)% B 7F petal length # petal width f# R 8 — 4, 5% F 4 sepal
length F1 sepal_width iX = ANFEAERAE R FEA IR B AT

A 32 B 5 9 R AE (8] A9 0T A B — N RRAE 58 2 AR T 59 — N RR IR, TE A
M, FER LS G R A RHE R BB B 50 — D FRAE S kB ] LB ) A LA RRAE 1Y)
G Aok FRE, W 2 n AR,

C,= D k.C, +b,
i~

WEHT FRATE F N R PR T 5 58 W PR 2k M AE OC T 43 11 2 R H 3 43 43 AT (Principle
Component Analysis, PCA) (7 R IEAT 2 TUREAE . FHE L EW RIMERBEEZ K
T OLEE, F PCA SR ETUAR B BB — .,

Jefd A2 —F PCA Iy HL,

DA S T B0 1 4R 00 10, BB A R A B

(5-2-3)

y
HELLREE C) WU o WA HR RFGE C, MORME | R
Ny AR T ooy P LAY 524 | P
oA G R R B R y e P\ | e
ZEAIL B R, ISR LR S [ [
I — SRR CEEA Y BIRER Y C, REIE) 19 40 F0 )7 3% +— -

KX ITCAY HEEH R B9 7506 2 R BLAE B9 AL bR &R gk
ARG ) 0K o b e e ) 20 € 1 "l e, A
by bR B P L@y y O . Bl 2y B T BT i e PCA ORI
JEOM SR s 2 BT ) AR B AR B A B R IR ORI T 2. ZAEE LR L
M5 483 Ty AR E T LRI 2 R E W T

TR AT XA —ARBE: E 2 T b iy TR AR AR % I BB T 2 R
T A de K B DR AF T TR B (9 15 85 A8 o T 1) b BN SR AR %5 1) B9 15 5 B/ (I
AR BT 20— 2 Ty B RO T L RIN Ry O e B0y 22k g R T
RA AT RE R —SEREHL YL 8l , s 0 T RO AR T R E R . TR RS, A
AT RLE R LR B AR B AE = J7 1) b ORI AR S 3275 1)) M 8052 (AR bR IR FR H R 2 43
(Principle Component) , [ I} Z W& 50 4 76 v J7 18] CRIBR SRk 7 16)) b 09 9% 3, 3 kE it 52
BT —A F R R IEA T C, C, PSRRI 8 38 1 £

T E) 0 4 AR B — A ET7 15 RO T R GEO PC) R, R F R Y
o SRS H A T R B, B B Oy 22 B Ry Oy ), RIERS 3205 1wl JF LUBCHE
FESE 7 R N U GE Sl PCy) s BRI VR W DL — HHE4T T &%, K44
S5 = Er (PCH Y FE RIS (PC) oo HLEVE R #0722 5o RN BOE B R AT
BT o AJ7IE L TCW] Ay B S R B OCHEAT | JEUIG B A TR 45 o il O 1] B RSB
ZEALIZ A /)N L B AL

Var(PC,) > Var(PC,) > Var(PC;) > -+« > Var(PC,) > ¢
= Var(PC, ) > -+ > Var(PC,)

[ 5-2-4 415N T PCA R B E

m
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——————— WERE S — R BRI B

Hom<n,e BRANTBEN — DB, WRBATINEE T 2/ T e BIRLETr ) /Y
3 AN A R Bl O] DUFE AR B AT W 43 (Minor Components)) s AT
AR Var(PC;) >e BYHI & A F M7 X H0Z F Mo 0.

F U AT R IR TUAR I 0 DRRE R TR BB T A £ ASFRAE Qo] A X
B ETOR"IE? WA ) BER & Z W55 T 22 R 88/ WLy AR S T 46
B R 1 R B S Tl Rk S B Y e A ZE B CRAAED [A) AN J2 2 M T G 19 L A 1Y P A1k BE £
HABFRIE Lt Ak Ron X IEZ TR E R,

F RS A BT )2 0 T RS AL L AT AT DL B A A 2 U AR R A L X O TR AE
TS I R A B X L S S, AN, PCA WL AT LA S — A £ 5 Sk B g — AR AE
PRI ?ﬁﬂ]%’?%ﬁ%lﬁ@ﬂ‘iﬁiﬁﬁﬁ%%ﬁ%E‘J%—/I\ﬁ—%ﬁ7W%H3§/l\%?ﬂ?éﬁﬁéﬂﬁﬁ'ﬁ
KB A FE AR X — A R IE R FE R T 8O R B L JRORAE B —HRAE SR U7 2%
sklearn ﬁqﬂ decomposition BEEAH PCA X} 42 0] H Al 3 1435 #r .

Bl 5-2-5 PCA 5 A 241,

import numpy as np
from sklearn import datasets
from sklearn. decomposition import PCA

from matplotlib import pyplot as plt

my iris = datasets. load iris()

print(type(my iris.data))

my pca = PCA(n_components = 0.95)
post_proc = my pca.fit transform(my iris.data)
print('JRIAEPE AR F & ', my iris. data. shape,
"\n B4 ', my _iris.data. shape[1], '4E454F JF \n")
print('PCA J5 8 T W FE R4 888 R ~F J& : ', post_proc. shape,
“\n BVl i SR A AT 4EE S - 1, post_proc. shape[1], "\n")
print('PCL fff 5 B Z W ELBI 2l . ', my_pca. explained variance ratio [0])
print('PC2 i 5 B 7 Z AU LI K : ', my pca. explained variance ratio [1])
print ("W F WA BTG BT 2Z B LB 0 ', my_pca. explained variance ratio . sum())
(P ETmRTER )

print(my pca.components )

print

plt. scatter(post_proc[:,0],post proc[:,1],c=my iris.target)
plt.gca().set xlabel('PCl')

plt.gca().set_ylabel('PC2')

plt. show

{class ’numpy.ndarray >
JFAEBAER R 2 (150, 4)
BIfE 4 4EFFIERS

PCAJG B T E R Bl R~F 2. (150, 2)
B R ERI R 4EE R 2

PCLAT 527 ZRELE A:  0.9246187232017271



PC2AT &5 B 7 ZRIELFI J9: 0. 053066483117067825
PSR BT 5 B Z BRI 0. 977685206318795
PN FEFHRREN:

[[ 0.36138659 —0.08452251 0.85667061 0.3582892 ]
[ 0.65658877 0.73016143 —0. 17337266 —-0.07548102]]

1.5 1
L ]
1.0 1 ' .
.. .
0.5 ...
14
§00 ¢ Y .‘..
: .
.’ .. rfy.
~0.51 o8 % e
° ~..
®
104 ® °
-
3 2 4 0 1 2 3 4
PCI

] 5-2-5 Fr, Fe 12238 %) sklearn JFE datasets 7 AW 9 S5 B AESUE 3617 T PCA, E4Ak
BB —1% N my_pca B PCA X394, HiiP % 8 2% n_ components=0. 95, 5 H
SR B T 22 BN i S0k 95 % R £ 0. 48R, AT DI n_ components F
Fe U B O AR B A T B9 B, SRS T PCA XF R N B9 fit_transform #R 00
RO AT 32 18050 A A » R B A 320 ) G IR R A i R I B R AT T4 44 8 post
_proc MU . FRATAS A — T Ab BT 09 £ S AAL RS 6 B ROSE L i DA SR BOR R
B A 4 DNRE, AT PCA JE RORE WA F 0 & 7L B IE4EE N 4 Bl 2, #2
P R ER A T 55 % . 1E PCA BYJE M explained_variance_ratio_ ™7, i it [X 2%
RWRE 1 o2 A 2 MY 92,5 2 Faair 225 B 2214 5% P H Z
EHBAFATAE n_ components BEE MY 0. 95, X A BE T A4 1% Bl 1) F 43 & IE I 2
WAE, M AR g H . FRATH AL ARl BEDPAS 5 10 (IR IR A AR R R 1Y 4 4k % i 3k
) WG AEHE PCA 19 J&E % components_ . Bl #2 7F 1 d5c )5 - AT LA PC, \PC, 4351 Jhy A
BT 150 A8 R ACBEIE B A bR R T S . AT LUK i X B9 45 R IE S 5 T
1Y & 5-2-5 CRI LA 85 2 AE I Iy 4 /> R A0F 799 79 T80 T oy %) 254 6 e B 800 e . mT AR 3
HTF PC, \PC, WHLA S 5-2-5 AT — WA AMF . XZN R PC, . PC, B4 A
SRR — N B —EAE L M2 4 DR R AL A L H L 7 PC, B, 150 MK
PR AT R KT 2% .

Zeat PCA ZBRIUA G » BATHE T LAFE IR [m 0 £ 4k 3 4 B 500 B E B i (2 &)
FRAE 36 25 5 e AR EAT AL T

AT FEA AT BRI AP S H A BRI TT A b B R A Y T Al By vk 6T
W B 1 — 26 Ll 44 3] CAN TE 2 4340 L DY 4 (50850 805 I 4 T R IR AR B L 7 35 °F Sk iy i ik
PEGEIT h A 45 TR 1 A 4
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TEX RO AT T REA R AL B 2 )5 g n] LAt — 222087 T 78 EDA w, 3RATT 2%
Bl AT R R PEGE T LA B BE R RO I R B A DL R At A . by B



00 J3E RN 2 A 0 R TS LR B S R S B PRI A A 3 0 A 3 T (2
4, A S T AR R (E R R A Y

5.3.1  frE PRI

T AL B A R LR p LR AR
SRS BN BT A 25 5 REAER GE 37 24, B

1 n
==, (5-3-1)
i

SR 22 e IR e & (HJ2 25 5 2 REAS vh AR o (I O 52 0

B 5-3-1 FR-FHEE,

10 ANAF AR ERAE R AFAE 2 R 4 2 2.3.1.2.5.3.3.4.4.5.2.3,100, LR P 7 =
Lixi 243+ 1+2.543.3 4444542434100,
n -

n

il 5-3-1 H1 ) 10 MREA AT 9 ANEBAL T 1~5 Z 1] (HEE 10 AN HUE A 100 R 3 ED
W EATEETFE S KR TRl 9 MR EIOKF, X R RAEL S TR &6
A BE AR B AR 2 ARG A BT R R 2 —

BRI R AR Fa B5(E I /N B R B R B /INHE R DL S5 v )7 ) — S 4K
CYREAZE B R 73 B0 o 308 AN B0 T3 CHREAR 2 2 R .

5] 5-3-2(a)  PAz A A,

10 ANEEAR W B BUE IR AE 43 500« 2.3.1.2.5.3.3.4.4.5.2.,3.100, XF H A /NEK
HEP M. 1.2.2.2.5.3.3.3.3.4.4. 5,100, Ham P Ml 2 HEF 25 5.6 M9 P45, B 3.3, P4k
SESEAL R 3, 87 LA 10 MREARTEIZFRAE I TP AL E0Ch 3.

H A, 50K R i (AN SRR L2 0 e S B A A 1 T At AN R

Bl 5-3-2(b) P A H B FREA

10 A A Y B B0 AL AR AE X /N BI R HEF . —10,—10,—10,—5.3.3.7.8.9,
10, Hod e 2 HE P28 5.6 BN E0. B 3.3, BB (E ol 3. 97 LiX 10 ASREAFE 12 4%
TER LR 3,

1l 5-3-2(b) Hr L FRATTIEBR T 1E H R A B LA AN A R A s o T L B AR A AR IR AR K
EP B A A . T, R rp R AR S Y . AN B, TT 5 55 p H A
(A

5 p AL S T AR e I /INEI R B U HEGF HEFPAE S p 0 B FE A HUA
WA p T EIC NV, R AR BALA p HIIREAMEHE N THET V,,
WHI p A NIECE S 10 EAE R 25 H B O IR R A 1 Ui B0 V5 75
B ECCURRES 3 DU 0 B8 90 B A8, 4545 . LS L BOst 2 5 50 | A B
MHARREE KRGS p BN EUR AR RE NI EA S ZHARF RS,

RECEIRHEARE TR B IR Z WA, — DR ED R ATRE A 1 I
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—————— WERE S — R BRI B

Ak ] B B A B AT 5 T R S 3 A L T 22 1 AR B TR R Sy R/ 22 i Ay
Ao T B AL AR AT LA SR AR ER, {H X T 78 3% 22 DX R] [ HUE 5 37 3 80R A EiGE 5 3 X
AR AR B 1 TC BRSBTS V7 o5 8000 I {1 52 4 A8 55 B9 455 00 2 AR A0 14, 2 T 2 %
A % 2 HUMEL . B 28 0 2O R SR AR BB T LS L

Pandas (1404 AE 25 4 A 4 A 30 A % pR 450, AT LAAR D7 {08 SR IR0 A% 47 1k 0

] 5-3-3 Pandas # #4E K AL F M w54,

import pandas as pd

import numpy as np

my_data = pd.read_csv("Titanic.csv")

print('Xf Fare (i & W E S IT4EA: ")

print("#J{H : \t\t', my data[['Fare']].mean()[0])

print("FIi %L : \t', my data[['Fare']].median()[0])

print('5f 25 Hi %L : ', my data[[ 'Fare']].quantile(q=0.25)[0])

print ('A% : \t\t',my data[['Fare']].mode().values[0,0])

M rarefffi BN ESITER:

P&

18 32.204207968574636
thfugl.  14.4542

FPosEnusl:  7.9104

AE 8.05

) 5-3-3 Fros 6 FRATZ A0 A 3 A9 Titanic Z4  H A B 8 2 B0E 8008 /9« s 9%,
FATRILE REFGE 1T . read_csv ar 23 A my_data & —> DataFrame 454, 3
fITX my_data 347 UJHR, B0 I A @8 iy 9% 751, 3 B B 45 SR DTG, R
B4R 2K J& DataFrame Z5 84, Fr LA, A LL gt Hl DataFrame 45 #) 77 35 2% () mean, median,
quantile , fll mode PR%L., H P quantile MECTHFIR E S ¢ q BUE 0~ 1, R FZRK MG H 4k
oA g, Bl anak Hig'E g =0. 25, 502K 256 A8 7. X B, mean, median,
quantile i [AI Y #F & Pandas 0 series J7 9 45 14, AT LL 5 4% FH 7 45 5 n e 5k Ui 1a) 5 i
mode & [ /& DataFrame 45 14 , 2 48 HOH th A9 {8, 7T 32 HL values J& % , values 4% 5 J2
ndarray 2544, it DL U7 ] 4880l i O ok Ui Rl . iz 47— ARG, AT LUE B cell T A%
HIX R T X Fare (IS TTE5 R,

A7 B PR 0 R 32 R B WA A A 1 b BB BRI 5L TE BT 5 56 I Rl B s )
AL, EE BAR AR N — RS REEDBURL GO R KA B A, RE
JSCGORE X6 T 33X R o B R R A R A3 T R RS R B EE R AR . BT DL, (R A G
T U 00 B O R

5.3.2 i

T B O R A A 25 O 28 PR ME 25 LR S R

WezE AR A T R RE S o/ MEZ A8 22 5 . AR B 22 iy 23 Ak 7 S 4 L PR E
LHb X A9 i (LA HBORK

05 28 S8 X8 B T A RE A (R AR T S50 10 D 2 1) 7 5 SR AE A2 Hie o Var, J5 22



(77 IR PR E 22 . H AT S s ok, Bl
Z (z, —2)°

Var:i:li, s =+/Var (5-3-2)
n—1

7 225 4 E 22 AT LA R 45 4 5 v BIOdE fi 2 240 £ A9 R R T LA v 22 5 K HlE ik 49 A
[l o — e 7, 7 22 BObR o 22 80K AR AR A 9 85 B E ORE AR (8] 22 S MR

(ELJE: AR AN [R) 1A 90 B 22 ) L 7 22 sl o 22 2 A U B4 SR A B vy L IR O O [ 1
PR A AN Ta] G UEIBCME B B S T REN W] AT BR A PR R BB AL (R D /Y5
Wi o i 22 51— 2 S R B

AR S BB b o 22 BR AR {EL 3R A 10006, D

cv="x100% (5-3-3)
ny L AR R R — A e N E UL TC B B B, BE R R T 5 i A T YA W A X A B

KBy,

AT LLAERH] 5-3-3 AYFERH I, 2R iR DataFrame B 35256 o8 5001 5 2% 19 25 1L
P

5 5-3-4 Pandas 2% 38 4E K 3 #H ) E E ),

("X} Fare E’Jéz%:ﬁflﬁ(‘ﬂ'l it ")
print("ZEfLIEH : \t [', my data[[ 'Fare' ]] min()[0], '\t', my data[['Fare']].max()[0], ']")
print('#% 2% : \t\t',my data[['Fare']].max()[0] — my data[[ 'Fare']].min()[0])

("HZ: \t\t',my data[[ 'Fare']].var()
print('"FR#EZE : \t', my data[[ 'Fare']]. std()
print("AF R ZH: \t', my data[['Fare 1]. std

A FareRTE AUHN ELRIHEE

print

0]

print [0])
[ol)
()[0]/my data[['Fare']].mean()[0])

TLIERE: [ 0. o 512.3292 ]
HE: 512.3292
FE: 2469.436845743116
TEE: 49.6934285971809
THRERE. 1.5430725278408497
my data.describe()
Passengerld Survived Pclass Age SibSp Parch Fare

count 891.000000 891.000000 891.000000 714.000000 891.000000 891.000000 891.000000
mean  446.000000 0.383838 2308642 29699118 0.523008 0.381594  32.204208
std 257.353842 0.486592 0.836071  14.526497 1.102743 0.806057  49.693429
min 1.000000 0.000000 1.000000 0.420000 0.000000 0.000000 0.000000
25%  223.500000 0.000000 2.000000  20.125000 0.000000 0.000000 7.910400
50%  446.000000 0.000000 3.000000  28.000000 0.000000 0.000000  14.454200
75%  668.500000 1.000000 3.000000  38.000000 1.000000 0.000000  31.000000
max  891.000000 1.000000 3.000000 80.000000 5.000000 6.000000 512.329200

DataFrame %74 3% & TR 22 R 850, (0 R 3R AT 0T LLAE o 2R B KL e /ME AY max
A min BN BRECTR IR, var BRECA std BREIN AT HEF SRR T EMBEES . TR R

EmpERENy B
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BB xR R EL L AEFRATH std BR LA mean gE] LIASE] T,

DataFrame A — N FHAY describe BEEL, Al AT DataFrame " B 5 FEUE R
AYRFIE (TC IR 2 B RO 2 80, — P 2 A W R Y ge it & 45 s A 4
WA PR e 22 VA S s AN iR S XS BT A AR 28 JT R IO 45 F R 71 7E count
i

5.3.3 KEIBiefids it

B 7R TR B ge i i, FATIE w] LA B Ak i 07 =X il an & 5 18D A 28 18T 45 ) Of o
LG/ BUR R I E S QRERUNIUPYE -

HLJ7 I — B S BB A A AR GE T 1 . A Ty B AT R S X RHE i AT 4
S 7 N [ 9 A D A T TS O [ S R VA s B A e - AN < NS N U = 2 N Y € ()
FHMEE v,

e T A B A L A5 A Titanic 48 o A9 0 2% R AF A 461 fig B0 5 11, AT DA 3
Dataframe. hist B,

Bl 5-3-5 A Bw R,

my data[[ 'Fare']].hist(bins =40, figsize= (18,5),xlabelsize = 16, ylabelsize = 16)
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55 S bins =40 UG FRATTHE M B¢ A9 BUELVE [l (0~ 513) 70 L T B 45 19 40 A IX
], B anes 1 AKX 0 BIR 2y 12, 8,55 2 A IX (A 12. 8 BIRZ 25. 6, MK, 22 4
L7 PR 5 2% v A ) — A~ DX JE] AR A 23 4 O ) — 4L SR % g — L G0 0 v A R
AASBCAE R R E SRR B BRI Ok . EE R IE LR R R A R SR 22 4y 513
G, AT REE B AL E By B AR L EUR DR 0 AR i B L SEOF Rl A 25, 6 Do, I HOK iR
S (FE S — 4D gt 2 A28 0~12. 8 XA A7E 40 Mo BEHERZ 1.

L PR 5 — o 2 1m o3 A1 4 DB AL O7 3k (B 5-3-1) o AL R F AR BT B
I E AT A A T R 3 e LA B Y o ROk B B B A

e 5-3-1 Pros AR P AR TR R L B G S 1 DU 2R g, NS 3 U oA
B oq, RBE G THILNARP L. FTIRIE ay —q, - BICH A B W UL Y
SR CTIQR) o A 7 199 i A £ F) R 2k FH oF 200 1o 50 3 9 40 2 1) T S i 380 i 40 4 v R T 4
T gy — 1. 5A WP B b i e /MEL, LU S G R AR 9 45 s 1) L S AR B RO 4R R N T




v =~ RHHE

—_— = [Fil% max({xx<gs+1.5A})

B —a

FR{ AL A=q3—q,

1
1
1
1
1
4 < Fii%  min({xx=¢,-1.54})

5-3-1 AABIEREE

W%ET g, 1. 54 WA BUE P RoRME ., UL B G E Ass Rk, Ml B P gL
P S 18 S8 E L SRR A B 5 Coutlier)
5l 5-3-6 A5 A B B A4,

my data[[ 'Fare']]. boxplot()
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Bi] 5-3-6 v, FRATTAK SR BT X 2% A DataFrame B9 boxplot pRZCE H FLAG B &, H 4%
REELUE S T AR o A e E AR TR I DL B R ZANA IR Z B R, X 5 EA
ZHA B A GE T A BT B RT RO A R — B .

124 FRATVHR A TE A 20 % B B AR AE (9 KD AL H R e i, H 52 DB AL R A UL BR
TEE RYREAE 43 BT o 0T AR B0 A R AE R 5E AT Y . B An ] 43 A W 7

A B 2 0 FR AR, FRATT 322 0 Sk 4 AL A3 A S L AT DARE A 2H AT R S 2 1
S5HE ISR E s 38 0T LUK 4 A1, 6 H Ath 1 B8 8 e AE AT BE SR 40 B0 4 41
S

B 5-3-7 A A 3F S A B 40 2 B 2R

& 25 B B AE AN )G 32 45 9 4 21 14 03 A1

import pandas as pd

ny data = pd.read csv("Titanic.csv")
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AT
BEGR AU REAASBL, R JGXT size J7 1R B B9 Series X% my plot_data, F) F H 219 plot
ik, ¥ B S8 kind = bar, 58 AT DL 2 i RS &G 060 5F o A AR . o,
pandas H' Series Z5#4 3 FE 1Y plot, H S L J& matplotlib FEHE LY plot J5 ik, i L ff
A —3,

HEMNZSR—REABENRRD

my plot data=my data[[ 'Pclass']]. groupby([ 'Pclass']).size()
print(my_plot_data)
my plot data.plot(kind= 'bar')

#odsit
print (' 1. AN R 4SRN 2 AR AT 3 B RATACBE R e B BME )
print(my data[[ 'Fare', 'Age', 'SibSp', 'Parch', 'Pclass']]. groupby([ 'Pclass']).mean())

print("\n\n 3 2. FH A7 EE R AT ARG 2R AR WS RAT 35 AEL [RAT ACRER F e N BRI bR )
print(my data[[ 'Fare', 'Age', 'SibSp', 'Parch', 'Pclass']]. groupby([ 'Pclass']).std())
Pclass

1 216
2 184
3 491

dtype: inté4

<matplotlib.axes._subplots.AxesSubplot at 0x194437b8>

500 4
400 A
300 4
200 1
100 4
°¢
-~ ~ m
Pclass
® 1 ROLEFRSARAT. TR AT FEAEL TR ABE
Fare Age SibSp Parch
Pclass
1 84. 154687 38.233441 0.416667 0.356481
2 20.662183 29.877630 0.402174 0.380435
3 13. 675550 25.140620 0.615071 0.393075

& 2. WMMFRSEKRME. Fh. FITFEASL FITRERT L ABbRE %

Fare Age SibSp Parch
Pclass
1 78.380373 14.802856 0.611898 0.693997
2 13.417399 14.001077 0.601633 0.690963
3 11. 778142 12.495398 1.374883 0.888861

FEAF) 5-3-7 v FRATRIE AR A7 SE KA AR, FIH DataFrame 1% groupby e £ 48
AyeH e i P A groupby 3R Bl DataFrameGroupBy Xt & 0 size J5 kG145 M fif



RS RN GRS R R 20, X R R B S A 7E AN TR 4 1
(53 A1, FoAE 5 BB AR AE 0 5 5 B2 U

Fe A FRATTRT A B T A6 07 55 9, T i 9 S BOME Ak 4R AE E AT B A B0 F R P S IT
B, FATD B A A = A R SR BUE B RRAE L AR AR 5 A A 55 9 43 21 5 R OF B BbR o 2%
X HEXF groupby i& [B] Y DataFrameGroupBy ¥ % 8 F H mean PR B std oK HA]
T

HSL AEBHE b AR B — P, TR 3 mAG I R A% &R S It
Fid 43 41 BE 7 O S0 3 I R AE IS, L TE A/B Testing P EASHZ MW E R BER,
JIT A ECHE IR S R B A R AR R BN B A LT R AT AR 2 gt = it
XS A B mEAER . RATHERE — A KRR 20 X e

Titanic 4 52X S e 57 FA R AN BRAE Bl sk, DAATA — 7224k
XF T Titanic 08 =285 09 58 2ok 5 o0 A 77 A 7% M EE I B A ARG
EW G . XA .

% 5-3-8  xF Titanic & ¥ %& ¥ 1 5] 5 AF 541

import pandas as pd

my_data = pd.read_csv("Titanic.csv")

£ i B 43 20 0% 5 1 BDR ARl iR

gender dst org=my data[['Sex']].groupby(['Sex']).size()

print ("EHE SO b 4R AR A B r B B )

print(gender dst org, '\n')

my filter = my data[my data.Survived==1] # DataFrame {9 BHE i 1k
gender_dst_srv=my filter[['Sex']].groupby([ 'Sex']).size()

print ( BHE SCPF T SEAE R M O )

print(gender dst_srv, '\n')

my_tmp = pd. concat([gender dst org,gender dst srv],axis=1) 2 8%, axis = 1 TR
my_plot_data = my_tmp. rename(columns = {0:'Total',1:'Survived'}) # 5 FE A4
print(my plot data)

ny plot data.plot(kind= 'bar')

B0 S AR A B B 1 1 L

Sex

female 314

male 577

dtype: int64

R A A7 AR o
Sex

female 233

male 109

dtype: int64

Total Survived

Sex
female 314 233
male 577 109
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51 5-3-8 P, Al S 4 S BOHE AR A B 4R 4L AR E T — AN B4 A KT T
05 16t S 47 (Survived = = 1) BOSCHE , I 0 3 17 2 AR 30 40 20, 2005 T S 47 4 B 591
G35 BRI o Al JTRE IR PEDR T 2 40 22 7 TRl — K PR b, 7 (B B 3t 2 — A SR g )
FHAR S0 AL 5 G 31E 7 075 2 43200 L 3R PR A 0 8 9 7% 11

S50 B, R e 7 VR B . — T I X TR 1R 5T 7 48 ST B 4 BE 9 L
BRI G B s R M EE A T RSO T 19 53 4L AR L S BR L RR B A 4 B
T AR T AR AN T 55 2 1 — 2 5 {91 0 A I A £ 5 % 1 A 9% 6 M 9%, L5
AR S G %58 s AR IS A7 F B0 B 50 A5 B IR T 0k 0 B L L S03E B 58 T 47 5
(ISR, o552 E R AU 50 (8 0 A IF T LA 85 2 00 50 465 I 95 A 2 11 % ¢ L T/ M
R G 5 T L5 K % B, S A 0 LT A 7 2 ok 2

A TR S FTURE AR T — AN AR 8 B A 1
R A A ECIE RAE |- - A
HIREAE 2 - A S VR Sl O\l L 350 BE 7E 4k F 1 L 8 +
R RREA R £ L 2 th—ANREAR S AT RO
AR AR 17 BE 10 7 254 — 4 7 L L A B 3t 2 +
AL 5-3-2 BT OB RR I ) TR A S AR AR A 2-
FRAE 1T O AR AL K, S R E 3
AT TRV B L 3 71376 TT L8 = 4 48 0F 25 ] o i
BRI LB T P ] A e 0 05 B
BEACTE WIS B = AN A 1 094010, L S 190 790 22 [ A 0 A7 HE AR O 2

e ATA L5 2 AL O 4 9 . K B — T Python #2241

B 5-3-9 & B L A,

FFE2

FFIE
E 5-3-2 - 4:E S KR S

import pandas as pd
my data = pd.read csv("iris.csv", header = None,
names = [ 'sepal length', 'sepal width', 'petal length',
'petal width', 'target'])
my_set = set(my_data[ 'target']) UKL ES



my_set_list = list(my_set) £ set RABH BT IR HITE, Sk L 1ist J5 7T L i IA]
colors = list()
palette= {my set 1ist[0]:"red",my set list[1]:"green",my set list[2]:"blue"} # Fili,6 4
= 28 B 1 B L ) = Fh marker_color
for n, row in enumerate(my data[ 'target']): # RIFLEH N BRI B LK i€

colors. append(palette[my data[ 'target'][n]])

# % my_data A9 ECE BB, A AR 22 AL
scatterplot = pd. plotting. scatter matrix(my data,alpha=0.3,
figsize = (10,10), diagonal = 'hist',color = colors,

marker = 'o',grid = True)
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5] 5-3-9 H, F AR A 1Y /& pandas. plotting Y scatter_ matrix Jy¥%k, X4~ R A]
DX 5040 HE v ) BT AT SO0 2 B SRR 2 B RS R AR 2 o — IR 4R WO R, S R AR e ot
A4 ABUERVRFAE BT LL, AT LA 43 23 12 Ii PR [ RRAIE 9 — 4R iR 18] R 2
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B AR B2 2 LA ] — ARk 43 Jo1) DAy Ak AR 2 il A A A A A i E A ROIB AR A TR R A
SRATAREFWR? B SR — K y=x MHZL . KAKLZE XL, URAMNEDRE
scatter_matrix J7 ¥ H B9 S B diagonal = hist i FE B 7R % I B AF 1 B 5 8, K B REAS 18
BAANRRAE B RS S A . B 5-3-9 WS AR e L Gk T DA — R IRATA T (X
B9 HLEE R X 4 palette) U (enumerate R FI for 98 3R B9 J7 32 b A 6] 28 01 i B A TA)
A 1 5 v . Herh for IR, O SR MR G i 45— A 55 B AEREAS iU HAR 2 1
50 DL AE 7 palette H TS 2 B R R4

AT ELENG T EANIHRIEGS T, 538 PGS TS X B T ] 5 R AR, RO
T2 SR M VR FRATTRE AR R B . IR AT DU AR R R g A R Bl b
173855 U — 2] L an i e . 1 4 AR IS AS 5 51 R b X Titanic 04 7 41 48 3 4 14
AIEE R AR H 2 A8k 2 A0 ARG H b 0 23 A 1 OB AR 3 AR A B0 15 AT 490
R

ABEH VL RSB 2 S T 00, M2t s T =0 A UL, b
FMALFER AR T F 1V YA AE AL Sk SRR 1Y 3R B R ARG, = SRR Y ol K B 4E
B, AR TR AR AL TR 2 ) s ST AR AR A e N R S AR Y SRR MBSk R
M % . A EEZ R AT IR . SR 3R % 1y A 47 - 26 N Hui b, Sk S5 A8 Y [R) 4742
BEF 2 NECR D o AR X 500 7 43 A0 X b FRATTRUT o7 LR 5 2, &0 5o 1 5 4k
WL Mg 5 ot £, i DAk AR B S0 2 2 AR 581 .

FL XA 7 52 b, Bk B AT W) 20 S5 e e T T gk — P R ey, R
IXLEHR R FRATT NI AT HHE KA B R R . (HE PR U A 02 Titanic e & 142
T YA A R 2000 A, B4k Se AR REACR AR LA AWl HSz, HFEA
AOGE T S W AR G B L R O GE TR T . 8 T 9 T R 2 A N B SR AR R FRAT] 2
TEJG Ze M ge it R G — PN . A HLJSIC R ARXS T R Mk 4 145 SR A8 3
s e,

FIX B LEDA B S SUREA AT RS2 T 4ROk AT Sk A BB By, i
TSN BAGE T AE T5E
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